

Al 3-lea buletin informativ al proiectului E-MPROVER

În perioada 30 noiembrie, 1, 2 și 3 decembrie, la Perugia (Italia) a avut loc cursul de formare pentru proiectul E-mprover, care a reunit 12 lucrători de tineret specializați în domeniul antreprenoriatului, pentru a valida conținutul care a fost creat în acest proiect și astfel încât, în lunile următoare, să implementeze aceste cunoștințe tinerilor activi aflați în situații defavorizate.

La acest curs au participat lucrători de tineret ai Infolog (Italia), IED (Grecia), SEP (România) și Inercia Digital (Spania). Ca lucrător de tineret pentru Inercia Digital. A fost o plăcere să colaborez cu ei la proiect, deoarece aduc o mare valoare ca experți în acest domeniu.

În cadrul cursului au fost lucrate trei module: "Cum să planificați o afacere online", "Cum să gestionați o afacere online" și "Utilizarea TIC pentru a promova o afacere și a vinde pe web". De asemenea, a fost creată o platformă online de educație digitală în cadrul căreia au fost integrate aceste conținuturi, care vor fi disponibile ca resurse deschise în iunie 2022, la sfârșitul proiectului.

ACTIVITĂȚILE PROIECTULUI E-MPROVER AU INCLUS:

Dezvoltarea kitului E-MPROVER, care este format din 3 module ("Cum să planificați o afacere online", "Cum să gestionați o afacere online", "Utilizarea TIC pentru a promova și vinde pe Internet") și este disponibilă prin intermediul [platformei de e-learning](#). Platforma oferă acces liber tinerilor interesați de antreprenoriatul online și lucrătorilor de tineret care doresc să utilizeze materialul. Pentru un acces facil pe platforma vizitatorii pot beneficia de instruire prin intermediul Tutorialului virtual [disponibil](#)

După fiecare modul, utilizatorul va găsi un chestionar final în care își poate valida cunoștințele dobândite. După parcurgerea cu succes a celor trei chestionare finale aflate la finalul celor trei module cursul va fi considerat finalizat.



Al 3-lea buletin informativ al proiectului E-MPROVER

Partenerii proiectului din România, Italia, Spania și Grecia colaborează pentru:

1. Dezvoltarea competențelor lucrătorilor de tineret prin învățare transnațională și schimbul de bune practici pentru utilizarea E-MPROVER în activitățile de formare a tinerilor pentru a iniția o afacere online.
2. Îmbunătățirea abilităților tinerilor cu oportunități reduse prin utilizarea programului de formare E-MPROVER pentru a-i ghida în inițierea și gestionarea unei afaceri online.
3. Dezvoltarea unei rețele la nivel european de organizații care utilizează și promovează E-MPROVER pentru a stimula tinerii să înceapă o afacere online.

PARTENERIATUL



Al 3-lea buletin informativ al proiectului E-MPROVER

Cursul de formare a avut loc în Perugia, Italia, în decembrie 2021, organizat de Infolog. Partenerii au discutat despre proiect și au validat conținutul deja creat, modificând ultimele detalii, astfel încât tinerii să beneficieze de toate cunoștințele.



Pentru mai multe informații vizitați site-ul oficial al proiectului nostru pentru a nu pierde actualizările acestuia:

emproverproject.eu

Puteți verifica fluturașul proiectului nostru [AICI!](#)

